



TESTNEVELÉSI EGYETEM

Rektor

1123 Budapest, Alkotás u. 44.
Prof. Dr. h. c. Mocsai Lajos
Telefon: +36-1-487-9292
Email: mocsai.lajos@tf.hu

Tárgy: Felkérés a kérdőív terjesztésére és kitöltésére

„Első európai kérdőív a munkáltatói gyakorlat felmérésére a sport és a fizikai aktivitás szektorban”

Tisztelt Sportbarát, tisztelt Munkáltató!

Kérem, szíveskedjen támogatni a hazai sport munkaerő-piaci kínálatának minőségi formálásában a sportszakemberek felkészültségének alakítását azzal, hogy egy magyar nyelven is elérhető európai sportszakemberek számára készült kérdőívet kitölt.

Szükségünk van a véleményére!

KITÖLTÉS ITT: https://www.surveymonkey.com/r/ESSA_Sport_HU

A kérdőív kitöltésével Ön alapvető információkat nyújt nekünk, melyek:

- befolyásolni fogják az ágazatba belépő szakemberállomány és önkéntesek oktatását-képzését, a megfelelő készségekkel való ellátását;
- segítenek a foglalkoztatási és karrierépítési tanácsadás alakításában.

A kérdőív az Európai Bizottság Erasmus+ programja által életre hívott ESSA-Sport projekt része, melyet az Európai Sport és Foglalkoztatási Observatórium (EOSE) vezet. Az EOSE egy Európai Unióra kiterjedő szervezet, amely 18 tagország és 5 európai hálózat bevonásával működik; Magyarországot a Testnevelési Egyetem munkatársai képviselik. A projekt címe: „Európai Partnerség a Sport és Fizikai Aktivitás Szakemberállományának Ágazati Fejlesztésére (ESSA-Sport)”; röviden: Sportágazati Szakember-fejlesztési partnerség.

A felmérés és a projekt célja, hogy hozzájáruljon a felkészült és kompetens munkaerő kínálat növeléséhez és fejlesztéséhez a sportágazatban. A munkáltatók, az Ön véleménye nélkülözhetetlen a projekt sikerességéhez. A válaszadók válasza alapján a következő dokumentumok készülnek el:

- 28 nemzeti jelentés és szakember készségek fejlesztésére vonatkozó akcióterv a sport ágazat számára – minden EU tagállam részére egy;
- az első, az Európai Unió egészét lefedő foglalkoztatási- és készség-elemzés a sportágazat minden területére kiterjedően;
- az első – 2019-ben megrendezésre kerülő – EU Készségek Csúcstalálkozó (EU Skills Summit) a sport ágazatban.

A tényekre támaszkodva kívánjuk bemutatni a növekedő, Európa társadalmi és gazdasági jövője szempontjából egyre fontosabbá váló sportágazat munkáltatóinak nézőpontját és kihívásait, továbbá javaslatokat és ajánlásokat fogalmazunk meg a jövőbeni működés segítéséhez/fejlesztéséhez.

KITÖLTÉS ITT: https://www.surveymonkey.com/r/ESSA_Sport_HU

INFORMÁCIÓ ITT: www.essa-sport.eu

KÉRDÉSEIKET VÁRJUK: sportszakember.konzultacio@tf.hu

Budapest, 2018. november 7.

Sportbaráti üdvözlettel,


Prof. Dr. h. c. Mocsai Lajos
rektor

